

День молодежи в Косино-Ухтомском. 30 июня, в конце изнуряющей жаркой рабочей недели, на пляже Белого Озера в Косино прошел праздник посвященный Всероссийскому Дню молодежи.

02.07.2013

День молодежи 2013 в Косино-Ухтомском

30 июня, в конце изнуряющей жаркой рабочей недели, на пляже Белого Озера в Косино прошел праздник посвященный Всероссийскому Дню молодежи. Организаторами выступили непосредственные виновники торжества, люди не понаслышке знающие всё о молодежи и молодежной политике – Молодежный Совет района Косино-Ухтомский, при содействии и непосредственной поддержке управы, конечно же.

Программа мероприятия выдалась насыщенной и включала в себя 2 части – спортивную и культурно-массовую. На территории косинского пляжа работали спортивные площадки, на которых жители могли попрактиковать свои физические навыки, сдать нормы ГТО, посоревноваться друг с другом в силе духа и тела на столе для арм-рестлинга, отточить навыки владения ракеткой на турнире по настольному теннису, проверить свою растяжку в игре «твистер», а также поиграть в бадминтон и фрисби. Какой только физической активности не было на мероприятии!

Отдельного упоминания достоин открытый турнир по пляжному волейболу на кубок Белого озера, в котором приняли участие 24 команды. Тут нам довелось еще раз убедиться, что мы живем в самом молодом и спортивном районе в Москве.

Культурная часть мероприятия стартовала в 14 часов дня. В самый разгар воскресного отдыха, на уютно расположившейся в глубине пляжа сцене, под зажигательную музыку начались песни и пляски, стартовала анимация и веселые конкурсы.

Молодых людей поздравили с праздником: председатель Молодежного Совета района Косино-Ухтомский Анкудинов Игорь и заведующий сектором социального развития Серебрянская Татьяна.

Хедлайнером мероприятия выступил морской царь «Нептун» Игорь, под присмотром его величества на пляже случилось «Водная Битва», с поля боя которой никто не смог уйти сухим и без призов. Работали мастер-классы и развлечения, как для самых маленьких, так и для наших совершеннолетних гостей. Неожиданной, но встреченной с большой отдачей и поддержкой частью мероприятия стала Акция «обмен сигареты на жвачку», взамен на 1 сигарету отдыхающих получал одну всеми любимую жевательную резинку «Love is». Часть мероприятия получившей продолжение в Интернет-пространстве стал конкурс на самую креативную футболку. Ищите фото участников в группе МС Косино-Ухтомский <http://vk.com/molky> и голосуйте за Вашего фаворита, победителю достанутся два билета в кино!

Феерическое завершение мероприятия было несколько смазано ливнем, однако, как говорится, это не испортило нашего праздничного настроения, тем более, что ливень то был долгожданным и можно его считать, в некотором роде, подарком на День молодежи ;).

Кстати о подарках! Молодежный Совет района сделал подарок для жителей – новую обустроенную площадку для культурного отдыха – «Молодежная крыша», расположенную по адресу Рудневка дом 13 (одноэтажный гараж). Теперь это приятное, благоустроенное и очищенное от мусора место, готовое принимать гостей и новые мероприятия. Открытие площадки состоялось вечером этого же дня, ребята провели Граффити Фестивалем, с открытым мастер-классом для всех желающих и интересующихся, который продолжится уже на следующих выходных. Теперь «Молодежная крыша» открыта и ждет Вас!

Таня Медведева, фотографии и видео Белова Романа

Организаторы мероприятия: Молодежный Совет района Косино-Ухтомский, управа района, РОО "Молодежные инициативы", ГБУ города Москвы "СДЦ "Триумф", Молодежная общественная палата, Хуторское казачье общество района Косино-Ухтомский, молодые исполнители Анастасия и "Кулак".



[Смотреть больше фотографий](#)



Адрес страницы: <http://kosino-uhomski.mos.ru/presscenter/news/detail/745252.html>

[Управа района Косино-Ухтомский](#)